	UBND TỈNH ĐẮK NÔNG

SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:         /SGDĐT-GDTrHQLCL
V/v hướng dẫn tham gia tập huấn cán bộ quản lý và giáo viên tổ chức dạy học môn Khoa học tự nhiên, Lịch sử và Địa lí, Hoạt động trải nghiệm hướng nghiệp

	           Đắk  Nông, ngày        tháng 12 năm 2023



Kính gửi:   

- Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thành phố;
- Trường phổ thông DTNT THCS và THPT các huyện;
- Trường THCS và THPT Lê Hữu Trác;

- Trường THCS và THPT Trương Vĩnh Ký.

Thực hiện Công văn số 6802/BGDDT-GDTrH ngày 05/12/2023 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức tập huấn cán bộ quản lý và giáo viên tổ chức dạy học môn Khoa học tự nhiên, Lịch sử và Địa lí, Hoạt động trải nghiệm hướng nghiệp (file đính kèm);
Tiếp theo Công văn số 2368/SGDĐT-GDTrHQLCL ngày 28/11/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tham gia Hội thảo, tập huấn cán bộ quản lý và giáo viên tổ chức dạy học các môn tích hợp (file đính kèm), Sở Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các đơn vị tham gia tập huấn cán bộ quản lý và giáo viên tổ chức dạy học môn Khoa học tự nhiên, Lịch sử và Địa lí, Hoạt động trải nghiệm hướng nghiệp, cụ thể như sau:
1. Thời gian: 01 buổi, bắt đầu từ 8h00 ngày 10/12/2023 (sáng Chủ nhật); thời gian thực hiện Test điểm cầu lúc 15h00 ngày 09/12/2023 (Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thành phố; các cơ sở giáo dục có cấp THCS phải thực hiện Test điểm cầu đúng thời gian quy định).
2. Hình thức tổ chức tập huấn: Tập huấn trực tuyến với điểm cầu Bộ Giáo dục và Đào tạo và điểm cầu của các địa phương trên nền tảng tập huấn “Lớp học ảo” của tập đoàn Công nghệ - Viễn thông Quân đội Viettel (hệ thống tập huấn LMS Viettel).
Lưu ý: Có hướng dẫn tham gia tập huấn trên lớp học ảo, hướng dẫn tham gia tập huấn từ Link livestream (file đính kèm).

3. Thành phần tham dự tại các điểm cầu tỉnh Đắk Nông
- Điểm cầu Sở Giáo dục và Đào tạo: Lãnh đạo Sở; Lãnh đạo, chuyên viên phòng Giáo dục trung học - Quản lý chất lượng.
- Điểm cầu Phòng Giáo dục và Đào tạo: Lãnh đạo, chuyên viên phụ trách môn học của Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thành phố; Lãnh đạo các trường THCS.

- Điểm trường (livestream): Toàn thể giáo viên dạy học môn Khoa học tự nhiên, Lịch sử và Địa lí, Hoạt động trải nghiệm và hướng nghiệp (cấp THCS).

4. Những nội dung cần lưu ý khi tham gia tập huấn tại điểm cầu địa phương
- Phòng Giáo dục và Đào tạo phải tham gia tập huấn tại điểm cầu tập trung với tài khoản Admin của Phòng Giáo dục và Đào tạo (trường hợp Phòng Giáo dục và Đào tạo không tham gia tập huấn tập trung với tài khoản Admin của Phòng Giáo dục và Đào tạo thì sẽ không phát được cho các điểm trường). Mỗi tài khoản chỉ đăng nhập trên một thiết bị.
- Các điểm trường hoặc cá nhân giáo viên, cán bộ quản lý có thể theo dõi chương trình tập huấn qua đường link livestream trên Youtube (sẽ được cập nhật khi buổi học bắt đầu).
- Nếu cần hỗ trợ các vấn đề về kết nối khi tham gia Lớp học ảo, các đơn vị vui lòng liên hệ tới tổng đài 1800.8000 (nhánh 2), gặp kênh hỗ trợ chương trình Tập huấn và cài đặt sẵn ít nhất một trong các phần mềm Hỗ trợ điều khiển từ xa (như Teamviewer, Ultraviewer, Anydesk) để được hỗ trợ xử lý kịp thời. Ngoài ra, các đơn vị có thể liên hệ trực tiếp với Viettel tỉnh Đắk Nông (Ông Bùi Trọng Phúc, số điện thoại: 0979.176.789) để được hướng dẫn chi tiết cách thức tham gia tập huấn.
Nhận được Công văn này, Sở Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện, trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị các đơn vị liên hệ Phòng Giáo dục trung học - Quản lý chất lượng, Sở Giáo dục và Đào tạo (số điện thoại: 0985.804.336) để được hướng dẫn, giải quyết./.

	Nơi nhận:

- Như trên (để thực hiện);

- Giám đốc, các Phó Giám đốc;
- Lưu: VT, GDTrH-QLCL.
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC
Trần Sĩ Thành
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