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KẾ HOẠCH 
Tổ chức lựa chọn sách giáo khoa lớp 9 của Tổ Ngoại Ngữ 
trường THCS Nguyễn Du 

Căn cứ Thông tư số 27/2023/TT-BGDĐT ngày 28/12/2023 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông (Thông tư số 27); các Quyết định của Bộ Giáo dục và Đào tạo: số 4338/QĐ-BGDĐT ngày 18/12/2023 phê duyệt Danh mục sách giáo khoa lớp 9 sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông; số 412/QĐ-BGDĐT ngày 29/01/2024 phê duyệt bổ sung sách giáo khoa lớp 9 sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông; số 88/QĐ-BGDĐT ngày 05/01/2024 phê duyệt sách giáo khoa lớp 12 sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông; số 434/QĐ-BGDĐT ngày 30/01/2024 phê duyệt sách giáo khoa môn Ngoại ngữ 2 sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông;
Căn cứ Quyết định số 100/QĐ-UBND ngày 29/01/2024 của UBND tỉnh Đắk Nông về việc ban hành Tiêu chí lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh Đắk Nông;
Căn cứ Kế hoạch số: 19/ ngày 14 /03/2024 của Hội đồng lựa chọn sách giáo khoa của trường THCS Nguyễn Du về việc lựa chọn sách giáo khoa lớp 9 và lớp 12 sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông, Tổ chuyên môn Ngoại Ngữ của Trường THCS Nguyễn Du xây dựng kế hoạch lựa chọn sách giáo khoa lớp 9 sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông năm học 2024-2025, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Thống nhất việc triển khai lựa chọn SGK lớp 9 áp dụng từ năm học 2024- 2025 tại nhà trường. 
- Là căn cứ để nhà trường tổ chức thực hiện việc lựa chọn SGK lớp 9 theo CTGDPT 2018 áp dụng từ năm học 2024-2025 đúng theo các văn bản hướng dẫn của Sở GDĐT và phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương. 
2. Yêu cầu
- Thực hiện đúng quy trình lựa chọn SGK theo Thông tư 27/2023/TT- BGDĐT ngày 28 tháng 12 năm 2023 của Bộ GDĐT về Quy định việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông công khai, minh bạch, đúng pháp luật. 
- Tổ Ngoại Ngữ lựa chọn sách giáo khoa làm việc theo nguyên tắc tập trung, dân chủ, khách quan, minh bạch, nghiêm túc, thể hiện tinh thần trách nhiệm của mỗi cá nhân và tập thể. 
II. NỘI DUNG
-  Tổ trưởng tổ chuyên môn xây dựng Kế hoạch và triển khai kế hoạch đến các thành viên trong tổ.– 
- Tổ chức cho các thành viên trong tổ nghiên cứu các văn bản quy định: Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26 tháng 12 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; Thông tư 27/2023/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 12 năm 2023 của Bộ GDĐT về Quy định việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông. 
- Sau khi nghiên cứu, tổ chuyên môn tổ chức chuẩn bị ý kiến bằng văn bản nhận xét về tính phù hợp của mỗi đầu sách giáo khoa theo từng môn học về quan điểm, mục tiêu xây dựng chương trình, yêu cầu cần đạt, nội dung giáo dục, phương pháp dạy học cụ thể. 
- Phân công nhiệm vụ cho các thành viên trong tổ nghiên cứu 09 đầu sách bộ môn Tiếng Anh của các nhà xuất bản để thống nhất ý kiến chọn bộ sách phù hợp với tình hình thực tế của học sinh trong Nhà trường.
III. THÀNH PHẦN VÀ THỜI GIAN THỰC HIỆN
· Thành phần: Giáo viên tham gia giảng dạy tại trường thuộc tổ Ngoại Ngữ
· Thời gian thực hiện : từ ngày 15/3/2024 đến hết ngày 18/3/ 2024.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với giáo viên trong tổ:  
- Giáo viên nghiên cứu các bản sách điện tử (đường link trong Công văn của Sở GD&ĐT cung cấp); chuẩn bị ý kiến bằng văn bản nhận xét về tính phù hợp của mỗi đầu sách giáo khoa theo từng môn học về điểm, mục quan tiêu xây dựng chương trình, yêu cầu cần đạt, nội dung giáo dục, phương pháp dạy học bám sát các tiêu chí lựa chọn sách giáo khoa.  
- Hoàn thành phiếu nhận xét, đánh giá sách giáo khoa lớp 9 
2. Đối với Tổ chuyên môn 
- Tổ chức cho giáo viên nghiên cứu, thảo luận và đánh giá các sách giáo khoa của môn học thuộc chuyên môn phụ trách. 
- Bỏ phiếu kín lựa chọn ít nhất 01 (một) sách giáo khoa cho mỗi môn học. Kết quả cuộc họp được lưu biên bản trong đó có các ý kiến nhận xét về tính phù hợp (quan điểm, mục tiêu xây dựng chương trình, yêu cầu cần đạt, nội dung giáo dục, phương pháp dạy học) của mỗi đầu sách giáo khoa, có chữ ký của các thành viên tham dự. 
- Lưu giữ Hồ sơ đề xuất lựa chọn sách giáo khoa 9 của tổ đảm bảo theo quy định phục vụ công tác kiểm tra của cơ quan quản lý. 
- Tổ chuyên môn báo cáo Phó Hiệu trưởng phục trách chuyên môn của tổ danh mục sách giáo khoa do tổ chuyên môn đề xuất lựa chọn. Danh mục sách giáo khoa do tổ chuyên môn đề xuất lựa chọn có chữ ký của Tổ trưởng tổ chuyên môn và các giáo viên tham gia đề xuất lựa chọn. 
- Phó Hiệu trưởng tổng hợp kết quả bỏ phiếu, lập danh mục sách giáo khoa đề xuất lựa chọn (danh mục như của tổ chuyên môn), báo cáo Hiệu trưởng. 
 Trên đây là kế hoạch lựa chọn sách giáo khoa lớp 9 của tổ Ngoại Ngữ trường THCS Nguyễn Du sử dụng trong cơ sở giáo dục phổ thông năm học 2024-2025. Đề nghị các cấp xem sét phên duyệt./.
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